

13 СЕН 1973

ЛИПЕЦКИЕ АРТИСТЫ В ЕЛЬЦЕ

На днях в Ельце, в городском Доме культуры, открыл свои гастроли Липецкий областной драматический театр. В первый день выступления творческого коллектива ельчане смогли посмотреть спектакль по пьесе классика отечественной драматургии А. Н. Островского «Таланты и поклонники». Не менее интересными ожидаются и последующие встречи. Зрители древнего города смогут познакомиться с классическим репертуаром, с такими авторами, как Валентин Катаев, пьесу которого «День отдыха» поставил режиссер В. Мельник.

На снимке: актриса Светлана Гайтан в роли А. Негинной в спектакле «Таланты и поклонники».

Д. АРКАДЬЕВ.

